BWUJIET N2 16 KaTteropum «A», «B», «M» n noakateropum «A1», «B1»

PaspewiaeTcs v BOAUTENSM TPAHCMNOPTHLIX CPeACTB 3aHUMaTb MECTO B OpraHN30BaHHOMN
TPaHCMNOPTHOM KOJIOHHE?

1. PaspeluaeTtcs.

2. PaspeluaeTcs, ecnv Ha opore MMeeTcs He Bonee Tpex NosocC 419 ABUXEHWS.

3. PaspeluaeTcs, ecnm CKOpoCTb ABUXYLUMXCS B KOJIOHHE TPAHCMOPTHbLIX CPEACTB
He 6onee 30 Km/4.

4. 3anpelwjaeTcs.

B kakovi ns nsopos
Bam MOXHO BbexaTb
B AaHHON cuTyaumumn?

1. NoBOPOTLI BO ABOPLI
3anpeLueHsbl.

2. Tonbko BO ABOP Hanpaso.

3. Tonbko BO ABOP HANIEBO.

4. B nobor.
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KakoW n3 ykazaHHbIX 3HaKoOB
3anpeljaeT gajbHenwee
ABUXEHne Bcex 6e3 UCKITIoYEeHUd
TPaHCNOPTHbIX cpeacTB?

wn =
w o >

(3]

O yem uHdpopmMmupyiot
3TN 3HaKn?

1. PaspeweHHasa CKopoCTb
He 6onee 40 Km/4
NPy BNaXXHOM MOKPLITUN.

2. PekomeHayemasi CKOPOCTb
40 KM/4 NPy BNaXXHOM
MOKPbITUN.

3. PexomeHayemas CKOpOCTb
He 6onee 40 KM/4 TOSIbKO

BO BpemMs [0XOs. 4

PaspeLwueHa nu Bam
OCTaHOBKa B 3TOM MecTe?

1. PaspelueHa.

2. PaspelueHa 6e3 3ae3na
Ha TpoTyap.

3. 3anpeLeHa.




